

## **Zápis ze schůze Osadního výboru pro Konopáč**

**ze dne 25.2.2024**

Přítomni: : Ing. Bulíček Zdeněk, Černovský Miloš, Dvořáček Tomáš, Klimprová Miloslava, Nováček Libor, Mgr. Novotná Alena,

Omluveni: Malát Emerich ml., Bc. Radil Martin

### Bod 1)

- paní místostarostka informovala Osadní výbor, že odkanalizování Konopáče není v tomto volebním období aktuální. Je zde možnost tuto situaci vyřešit prostřednictvím domácích čističek. Pokud by měla zájem více jak polovina obyvatel obce přispělo by město na každou 50-ti tisíci korunami.

**Osadní výbor svolává k této problematice veřejnou schůzi, která se uskuteční dne 7. 4. 2024 od 17 hodin v restauraci Arabela.**

### Bod 2)

dopravní situace v Konopáči – byla podána oficiální žádost Dopravnímu inspektorátu policie ČR k posouzení.

### Bod 3)

Pokácení staré hrušně - na pozemku par.č. 1549 v majetku MÚ. K pokácení ovocných dřevin rostoucích na pozemcích v zastavěné části obce evidovaných v katastru nemovitostí jako druh pozemku zahrada nebo zastavěná plocha a nádvoří se nevyžaduje zvláštní povolení. O stavu stromu byl ještě vypracován posudek panem Kindlem, se kterým byl Osadní výbor obeznámen. Osadní výbor odsouhlasil pokácení staré hrušně a navrhuje vysázet 10 nových stromů na území obce Konopáč. O pokácení žádá OV technickou skupinu města.

#### Bod 4)

Osadní výbor projednával rozšíření multifunkčního hřiště. Je domluveno, že se osloví firma, která hřiště vybudovala. Osadní výbor navrhuje, aby také byla provedena příprava k případnému osvětlení hřiště.

#### Bod 5)

Osadní výbor navrhuje opravu místních komunikací po celém území obce Konopáč (např. ulice od hasičské zbrojnice podél potoka – navést jemnější posyp, ulice k Průhonu, souběžná cesta s hlavní silnicí kolem č.p. 11 a 12). Nutná je také oprava příjezdové komunikace z Heřmanova Městce do Konopáče.

#### Bod 6)

Osadní výbor navrhuje upravit místo kolem kontejnerů u hasičské zbrojnice zástěnou či plotem, popřípadě přístřeškem. Úpravu konzultovat s architektem.

#### Bod 7)

Osadní výbor žádá o průřez dřevin v uličce mezi č. p. 25 a 29 (u paní Horáčkové).

#### Bod 8)

Kontejnery na posypový materiál se na léto uklidí. Při rozmístění kontejnerů na příští zimu Osadní výbor navrhuje přemístit kontejner u multifunkčního hřiště z pravé strany vozovky na levou nad vjezdem ke hřišti.

#### Bod 9)

Osadní výbor navrhuje začít práce na chodníku od hasičské zbrojnice směrem k multifunkčnímu hřišti po pravé straně vozovky, nutná konzultace s architektem.

Bod 10)

Termíny schůzek Osadního výboru pro rok 2024:

7. 4. 2024 – veřejná schůze

9. 6. 2024

8. 9. 2024

17. 11. 2024

Požité zkratky:

Osadní výbor – Osadní výbor Konopáč

Konopáč – místní část města Heřmanův Městec

MÚ – Městský úřad v Heřmanově Městci

Zapsáno dne 1. 3. 2024

Zapsala: Miloslava Klimprová